

## Fe de erratas. Tesis doctoral de Jesús López Lucas (16 de septiembre de 2013)

p.3. donde dice: “ejempos”, debe decir, “ejemplos”

p. 6 donde dice: “investigación”, debe decir “investigación”

p. 15. donde dice: “el objetivo del antropólogo debe se concentrarse”, debe decir: “el objetivo del antropólogo debe ~~se~~ concentrarse”

p.17 Tabla 1, donde pone: “revisión continúa” debe poner “revisión continua”

p. 24 donde pone: “otoga” debe poner “otorga” y donde pone: “dimesiones”, debe poner: “dimensiones”

p. 34 donde pone: “a esta estatuillas”, debe poner: “ a estas estatuillas”

p. 43. donde pone: “cromosomas”, debe poner “cromosomas”

p.66 donde pone: “er normal”, debe poner “es normal”

p.68. donde pone: “de a noche” debe poner: “de la noche”

p.69. donde pone: “en mi en mi trabajo”, debe poner: “en mí, en mi trabajo”; donde pone “cunado” debe poner “cuando”; donde pone: “a mi personalmente”, debe poner: “a mí personalmente”

p.93. donde pone: (Nuñez, B y Rodriguez,l, 2005), debe poner (Nuñez y Rodriguez, 2005).

p. 97. donde pone: “se reclama ayor” debe poner: “se reclama mayor”

p.114. donde pone: “racionalizar actitues” debe pone: “racionalizar actitudes”

p.148. donde pone: “ ala influencia” debe poner “a la influencia”.

p.160. donde pone: “las minorías árabes en Israel están divididos” debe poner: “las minorías árabes en Israel están divididas” y donde pone: “las figuras religiosas no están preparados” debe poner: “las figuras religiosas no están preparadas”

p.188 donde pone: “compatir”, debe poner “compartir”

p.198, nota a pie de página de Tabla 11, donde pone: “redes socials”, debe poner “redes sociales”

p.203 donde pone: “para lo profesionales”, debe poner: “para los profesionales”.

p.216, donde pone: “puntuaciones más elevadas denotan actitudes más **negativas**” debe poner: “puntuaciones más elevadas denotan actitudes más **positivas**”

p.234, donde pone: “hemos contrado” debe poner “hemos encontrado”

p.240, donde pone: “de tutorías” debe poner “de tutorías”.

p.259, donde pone: “diferencias significativas significativas”, debe poner: “diferencias significativas”

p.271. donde pone: “ J. J. Krajewski”, debe poner ; “Krajewski”

p.275, donde pone: “Metodo”, debe poner: “Método”.

p.282, cita 43, donde pone: “con mis pacientes”, debe poner: “con mis pacientes”.

p.295, donde pone: “tambien”, debe poner “también”; donde pone: “orígenes”, debe poner “orígenes”

p.300 donde pone: “la ascripción”, debe poner “la adscripción” y donde pone: “actitudies”, debe poner: “actitudes”.

p.301, donde pone: “relacinadas”, debe poner: “relacionadas”

p.302, donde pone: “esel de”, debe poner: “es el de”

p.335, donde pone: “coinciden el los”, debe poner: “coinciden en los”